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POLITIKBERATUNG AN HOCHSCHULEN

Diese Umfrageergebnisse stammen aus der Befragung zum Hochschul-Barometer 2021, 
die von Dezember 2020 bis Februar 2021 stattgefunden hat.

Es haben insgesamt 182 von 390 Hochschulen teilgenommen, dies entspricht 46,7 % aller 

Hochschulen in Deutschland.
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WIE BEWERTEN SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ZUR 

POLITIKBERATUNG IN DER PANDEMIE DURCH IHRE HOCHSCHULE?
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WIE BEWERTEN SIE DIE FOLGENDEN AUSSAGEN ZUR 

POLITIKBERATUNG IN DER PANDEMIE DURCH IHRE HOCHSCHULE?
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Anmerkung:

Grafik zeigt den Anteil der

Hochschulleitungen, die der 

Aussage (eher) zustimmen



RELEVANZ DER FOLGENDEN HERAUSFORDERUNGEN FÜR DAS ENGAGEMENT 

DER HOCHSCHULEN IN DER POLITIKBERATUNG
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Anmerkung:

Grafik zeigt den Anteil der

Hochschulleitungen, die die 

Herausforderung als (eher) 

relevant einordnen



RELEVANZ DER FOLGENDEN HERAUSFORDERUNGEN FÜR DAS ENGAGEMENT 

DER HOCHSCHULEN IN DER POLITIKBERATUNG
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SICHTBARKEIT & ENGAGEMENT IN DER POLITIKBERATUNG
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GLAUBEN SIE, DASS HOCHSCHULEN ALLGEMEIN IN DER POLITIKBERATUNG ZUR 

COVID-19-PANDEMIE AUSREICHEND SICHTBAR WAREN?

8



GLAUBEN SIE, DASS IHRE HOCHSCHULE SICH IN DER ZUKUNFT STÄRKER IN DER 

WISSENSCHAFTLICHEN POLITIKBERATUNG ENGAGIEREN SOLLTE?
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Anmerkung: Kleine Abweichungen der Ergebnisse können durch Rundung bedingt sein.


